
別紙2入所

1 主食(ごはん・お粥)の量はどうですか？ 4 副食(おかず)の味付けはどうですか？

回答数 回答数

①多い 10 10 % ①濃い 1 1 %

②丁度良い 58 60 % ②丁度良い 64 66 %

③少ない 7 7 % ③薄い 7 7 %

④分からない(回答できず) 22 23 % ④分からない(回答できず) 25 26 %

未回答 0 0 % 未回答 0 0 %

合計 97 合計 97

2 主食(ごはん・お粥)の固さはどうですか？ 5 普段の食事の満足度はどうですか？

回答数 回答数

①固い 4 4 % ①満足 25 26 %

②丁度良い 60 62 % ②普通 40 41 %

③軟らかい(ゆるい) 9 9 % ③不満 8 8 %

④分からない(回答できず) 24 25 % ④分からない(回答できず) 24 25 %

未回答 0 0 % 未回答 0 0 %

合計 97 合計 97

3 副食(おかず)の量はどうですか？ 6 行事食のメニューはどうですか？

回答数 回答数

①多い 13 13 % ①満足 24 25 %

②丁度良い 54 56 % ②普通 39 40 %

③少ない 5 5 % ③不満 3 3 %

④分からない(回答できず) 25 26 % ④分からない(回答できず) 30 31 %

未回答 0 0 % 未回答 1 1 %

合計 97 合計 97

7 好きな料理、食べたい料理はありますか？

6 その他ご意見、ご要望があればお書きください

寿司(11)、刺身(6)、炊き込み(混ぜ)ごはん(3)、ラーメン(3)、天ぷら(2)、うなぎ(2)、うどん(2)、焼肉(2)、そば(2)、
カレーライス(2)、肉(2)、何でも好き(4)、焼きそば、お好み焼き、中華そば、ブリの寿司、やわらかいお粥、
卵料理、生野菜、さばの味噌煮、焼き鮭、焼き魚、魚の煮物、魚料理、マグロ、いくら、ステーキ、コロッケ、揚げ物、豆、
納豆、長芋、野菜、野菜料理、ゴーヤを使った料理、茗荷を使った料理、煮たもの、肉でなければ何でもよい
チョコレート、ようかん、甘いもの、メロン、スイカ
＊()内は複数回答あり人数

・タンメンが食べたい　・良い食事で血糖が安定してきた気がする　・お粥が水っぽい時がある
・感謝しています　・昼の果物の缶詰入らないのでみそ汁や味噌漬けを付けて欲しい
・なるべく細かくして下さい　・いまいち肉が柔らかいとありがたい　・野菜がスジが残ったりすることが多くある
・唐辛子が入っているのに気づかず苦しい思いをする　・美味しい献立を考えて下さい、お願いします
・行事食は大変いい、たまにあると楽しみでいいです

割合 割合

割合 割合

割合 割合


